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2 FIREMNÍ OŘÍŠKY

MANDLE V BÍLÉ ČOKOLÁDĚ  
A KOKOSU | XM513011 
FIREMNÍ OŘÍŠKY

■  obsah: Mandle v bílé čokoládě a kokosu 100 g
■ MOQ: 20 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: individuální papírová etiketa

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ  
A SKOŘICI | XM513010 
FIREMNÍ OŘÍŠKY

■  obsah: Mandle v mléčné čokoládě a skořici 100 g
■ MOQ: 20 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: individuální papírová etiketa

SMĚS OŘECHŮ  
A OVOCE | XM513009 
FIREMNÍ SLADKOSTI

■  obsah: Směs ořechů a ovoce 100 g
■ MOQ: 20 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: individuální papírová etiketa

79,90 Kč | 3,47 € 79,90 Kč | 3,47 € 79,90 Kč | 3,47 €



3FIREMNÍ ČOKOLÁDA

ČOKOLÁDA BLISTR 9 × 5,5 g | XM513905 
FIREMNÍ ČOKOLÁDA

■  obsah: platíčko s 9 čokoládkami (9 × 5,5 g) 32% mléčná nebo 
53% hořká čokoláda, bezlepková, individuální papírová etiketa

■ MOQ: již od 30 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: individuální papírový přebal

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ 
A SKOŘICI 1 ks | XM513903-01 
FIREMNÍ OŘÍŠKY

■  obsah: Mandle samostatně balené – v mléčné čokoládě 
a skořici 1 ks. Balení flowpack s plnobarevným potiskem.

■ MOQ: 2000 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců

ČOKOLÁDA 5,5 g | XM513005 
FIREMNÍ ČOKOLÁDA

■  K výběru: 32% mléčná, 53% hořká, 27% bílá 
čokoláda, nebo mléčná čokoláda s karamelem

■ MOQ: již od 500 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: individuální papírový přebal

OSLAĎTE  
SVÝM ZÁKAZNÍKŮM  

ŽIVOT
VÍCE NEODOLATELNÝCH SLADKOSTÍ 

NAJDETE NA 
WWW.SLADKOSTISLOGEM.CZ

103,40 Kč | 4,50 € 8,40 Kč | 0,37 €
6,90 Kč | 0,30 €



4 KOLEKCE PRALINEK

BONIE | XM513101 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Kolekce 16 belgických pralinek z vynikající hořké čokolády s jedinečnými 
náplněmi (lískooříšková, nugátová, karamelová, marcipánová) 200 g

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměr: 234 × 216 × 30 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

GOLDA | XM513111 
KOLEKCE PRALINEK

■  obsah: Kolekce 9 belgických pralinek 105 g z vynikající hořké čokolády 
s jedinečnými náplněmi: lískooříšková, lanýžová a karamelová nebo marcipánová

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměr: 178 × 123 × 30 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

LEVOY RED | XM513130-20 
KOLEKCE PRALINEK 

■  obsah: Belgické pralinky 75 g z bílé, 
mléčné a hořké čokolády

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců 
■ rozměr: 148 × 95 × 48 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

LEVOY GOLD | XM513130-90 
KOLEKCE PRALINEK 

■  obsah: Belgické pralinky 75 g z bílé, 
mléčné a hořké čokolády

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců 
■ rozměr: 148 × 95 × 48 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CARCICA SILVER | XM513153-92 
KOLEKCE PRALINEK 

■  obsah: Výběr belgických pralinek 66 g 
s lískooříškovou a karamelovou příchutí 
v nejjemnější bílé, mléčné nebo hořké čokoládě

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 14 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců 
■ rozměr: 216 × 60 × 37 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CARCICA GOLD | XM513153-10 
KOLEKCE PRALINEK 

■  obsah: Výběr belgických pralinek 65 g 
v jedinečné kombinaci bílé, mléčné 
a hořké čokolády

■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 14 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců 
■ rozměr: 216 × 60 × 37 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny pralinek v balení.

79,90 Kč | 3,47 €215,10 Kč | 9,35 €

100,70 Kč | 4,38 €128,70 Kč | 5,60 €

79,90 Kč | 3,47 €

100,70 Kč | 4,38 €



5VÁNOČNÍ ČAJE

REDSE | XM512002 
KOLEKCE 9 DRUHŮ ČAJŮ 

■  obsah: Výběr 9 druhů čajů, 66 g. Kolekce obsahuje: Vánoční čaj, Zimní čaj, 
Zázvor s pomerančem, Citron pomeranč, Černý čaj, Výběr bylin, Zelený čaj, 
Šípek, Broskev a mango

■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 230 × 200 × 35 mm
■ značení: samolepka

STARSE | XM512009 
KOLEKCE 9 DRUHŮ ČAJŮ 

■  obsah: Výběr 9 druhů nejoblíbenějších čajů, 72 g. Kolekce obsahuje: Černý čaj, 
Černý čaj s citronem, Zelený čaj, Šípek, Citron se zázvorem, Ostružina a lesní jahoda, 
Máta s citronem, Červené plody, Bezový květ s citronem

■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 230 × 200 × 35 mm
■ značení: samolepka

VANCE | XM512020 
VÁNOČNÍ ČAJOVÁ EDICE 
■  obsah: Výběr šesti druhů svátečních čajů v krásné plechové dóze 

92 g. Plechovka obsahuje 48 nálevových sáčků prémiového čaje: 
Horká malina se skořicí, Horká švestka se skořicí a hřebíčkem, 
Zázvor s pomerančem, Zimní čaj, Zlatý čaj, Vánoční čaj

■  balení: plechová dóza
■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 213 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

SVACE | XM512010 
SVÁTEČNÍ ČAJOVÁ EDICE 
■  obsah: Výběr šesti druhů svátečních čajů v krásné plechové dóze 100 g. Voňavý vánoční dárek 

pro milovníky horkých nápojů. Plechovka obsahuje 48 nálevových sáčků prémiového čaje: 
Horké jablko se skořicí a badyánem, Horká švestka se skořicí a hřebíčkem, Horká malina se 
skořicí, Zlatý čaj, Šípek, Pomeranč se skořicí

■  balení: plechová dóza
■ MOQ: 5 ks 
■ rozměr: 213 × 163 × 60 mm
■ značení: samolepka

CAJVAN | XM512005 
VÁNOČNÍ ČAJ 

■  obsah: Lahodný čaj pro sváteční chvíle 
kombinující chuť pomeranče a skořice. 
Balení obsahuje 20 nálevových sáčků, 40 g.

■ MOQ: 20 ks 
■ rozměr: 120 × 75 × 65 mm
■ značení: samolepka

96,60 Kč | 4,20 € 96,60 Kč | 4,20 €

| 221,00 Kč | 9,61 € | 183,90 Kč | 8,00 €

36,20 Kč | 1,57 €
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HOMED | XM513206 
VČELÍ ODMĚNA
■  obsah: Medovinu z Potštejna 0,2 l vyrobená podle původní 

receptury, Med květový pastovaný 500 g, Motaná svíčka ze včelího 
vosku 100 × 30 mm

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 250 × 190 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

KOPLE | XM513821 
MEDOVÁ KOSMETIKA
■  obsah: Medový krém na ruce 50 g pro přírodní regeneraci a výživu rukou, Dárková sada 

3 malých mýdel se včelími poklady 3 × 19 g, Propolisový balzám na rty kulička 5 g
■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 250 × 190 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

MEDOVÉ SPECIALITY

ZENZERA | XM513023 
MEDOVÝ BALÍČEK PRO RADOST
■  obsah: Poctivá medovina z Potštejna 0,5 l, med květový pastovaný 170 g, ručně 

vyráběná svíčka ze včelího vosku, tradiční naběračka medu, medový perníček
■  balení: dárková krabička
■ MOQ: 6 ks
■ rozměr: 320 × 170 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 527,10 Kč | 22,92 €

| 464,70 Kč | 20,20 €| 723,70 Kč | 31,47 €
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XMTIME | XM492056 
VÁNOČNÍ KOSMETICKÁ SADA – VÁNOČNÍ ČAS
■  obsah: Krémový sprchový gel s olivovým olejem, extrakty z bylin a vůní jablka a skořice 

100 ml, vlasový šampon s olivovým a hroznovým olejem, extraktem z bylin a vůní jablka 
a skořice 100 ml, ručně parfémovaná aromatická karta s motivem Vánoc 11 × 6,3 cm

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 175 × 200 × 45 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

MEDMI | XM513814 
DÁRKOVÁ SADA MÝDEL
■  obsah: Dárková sada 3 malých mýdel 3 x 19 g se včelími poklady: mýdlo 

s propolisem (hnědé), medové mýdlo (žluté), mýdlo s mateří kašičkou (bílé)
■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ značení: samolepka, komplimentka

KOZCO | XM492037 
KOSMETICKÁ SADA MED A KOZÍ MLÉKO
■  obsah: Krémový sprchový gel 250 ml a vlasový šampon 250 ml s extrakty 

z medu a kozího mléka. Kosmetika dále obsahuje kosmetický olej z oliv 
a další látky zabraňující nadměrnému vysušování pokožky

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 220 × 224 × 40 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

ARGANA | XM492027 
KOSMETICKÁ SADA ARGANOVÝ OLEJ
■  obsah: Sprchový gel 250 ml a vlasový šampon 250 ml s kvalitním olejem z argánie 

trnité (Argania spinosa), který působí jako přírodní emollient a pomáhá zjemňovat 
účinek aktivních složek na pokožku 

■ balení: dárková krabička
■ MOQ: 20 ks
■ rozměry: 220 × 224 × 40 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

KOSMETIKA

| 251,00 Kč | 10,91 € | 97,10 Kč | 4,22 €

| 219,40 Kč | 9,54 €| 219,40 Kč | 9,54 €



8 SLADKÉ DOBROTY

DOTEA | XM514102 
DÁRKOVÝ VÝBĚR ČAJŮ
■  obsah: Bylinný čaj sypaný Vánoční kouzlo 90 g (šípek, rooibos, jablko, hřebíček, 

skořice květ, skořice kůra, pomerančová kůra, kardamom, zázvor, měsíček), 
Bylinný čaj sypaný Klidná mysl 90 g (meduňka list, jitrocel list, malina list, 
heřmánek květ, lípa květ, chrpa květ bez zákrovu), Bylinný čaj sypaný Zimní 
pohoda 90 g (jablko, pomerančová kůra, bez květ, aloisie – citronová verbena, 
manna, růže květ)

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

ALMA | XM514122 
JABLÍČKA KŘÍŽALY
■  obsah: Sušené jablečné křížaly (100 % sušená 

jablka bez konzervantů) 30 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

JABCO | XM514132 
JABLÍČKA V ČOKOLÁDĚ
■  obsah: Sušená jablka polomáčená v hořké belgické 

čokoládě 70 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

COKOPREC | XM513201 
SLANÉ PRECLÍKY V HOŘKÉ BELGICKÉ ČOKOLÁDĚ
■  obsah: Slané preclíky v hořké belgické čokoládě 70 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

KOUZLO | XM514131 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Bylinný sypaný čaj Vánoční kouzlo 90 g, Čokohrudky 

s ovocem v belgické čokoládě 100 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COPRE | XM514121 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Hořká belgická čokoláda se skořicí směs 240 g, 

Slané preclíky v hořké belgické čokoládě 70 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 417,90 Kč | 18,17 €

| 352,90 Kč | 15,34 €

| 325,00 Kč | 14,13 €

| 133,70 Kč | 5,81 €

| 133,70 Kč | 5,81 €

| 91,00 Kč | 3,96 €



9SLADKÉ DOBROTY

ZAZMED | XM514119 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Zázvor se skořicí – nápojový koncentrát ze 100% 

přírodních surovin k přípravě horkých i studených nápojů 
250 ml, Med květový pastový 250 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 24 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

SVARAK | XM515013 
DOBROTY S VÍNEM K PŘÍPRAVĚ SVAŘÁKU
■  obsah: Červené jakostní víno Dornfelder s přívlastkem, 

pozdní sběr, suché 0,75 l, Svařák bez alkoholu – 
nápojový koncentrát 250 ml k přípravě horkých nápojů,  
Ovocné sypání do punče nebo svařáku 100 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměry: 210 × 364 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

MULLE | XM514111 
DÁRKOVÉ BALENÍ NEALKO SVAŘÁK
■  obsah: Svařák bez alkoholu – nápojový koncentrát 250 ml 

k přípravě horkých nápojů, Ovocné sypání do punče nebo 
svařáku 100 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

PUNCOK | XM514140 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Vánoční punč bez alkoholu – nápojový koncentrát 250 ml k přípravě horkých nápojů, Čokohrudky – 

hořká belgická čokoláda s ovocem a semínky 100 g, lahodný Višňový čokokrém z belgické čokolády 200 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 362,10 Kč | 15,74 € | 585,00 Kč | 25,43 €

| 501,40 Kč | 21,80 €| 306,40 Kč | 13,32 €



10 SLANÉ DOBROTY

KOLEK | XM515020 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT S VÍNEM

■  obsah: Červené jakostní víno Dornfelder 
s přívlastkem, pozdní sběr, suché 0,75 l, 
Sváteční klobása jemně pikantní 2 ks/ cca 90 g, 
Libové vepřové koleno 250 g

■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ rozměry: 210 × 364 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

ZVERINO | XM515001 
ZVĚŘINOVÉ TRIO
■  obsah: Kančí paštika se zeleným pepřem 150 g, Srnčí paštika 

s brusinkami 150 g, Daňčí paštika s jalovcem 150 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

NUTPRE | XM513210 
SLANÉ MLSÁNÍ
■  obsah: směs suchých skořápkových plodů 

solených (arašídy, mandle, kešu) s preclíky 100 g
■ MOQ: 8 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců
■ značení: samolepka

FORESTE | XM515005 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Daňčí paštika s jalovcem 150 g, myslivecká klobása 

(zvěřinové maso z jelena a prasete divokého) 2ks/ cca 90 g 
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka

724,30 Kč | 31,49 €

| 529,30 Kč | 23,01 €| 109,60 Kč | 4,77 €

| 362,10 Kč | 15,74 €



11SLANÉ DOBROTY

RILET | XM515004 
TRHANÉ MASO TRIO
■  obsah: Trhané vepřové maso (rillettes) s pancettou 140 g, Trhané králičí maso s 

estragonem 140 g, Trhané maso z divočáka (rillettes) s červeným vínem 140 g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 18 měsíců
■ rozměry: 260 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BEFKO | XM514991 
HOVĚZÍ DOBROTA

■  obsah: Hovězí klobása s pepřem  
2 ks/ cca 90 g

■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

PORKO | XM514992 
VEPŘOVÁ DOBROTA

■  obsah: Vepřová klobása 
s parmezánem 2 ks/ cca 90g

■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ značení: samolepka, komplimentka

VEPRO | XM515021 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Selské maso ve vlastní šťávě 250 g, Sváteční klobása 

jemně pikantní 2 ks/ cca 90g
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka

PARME | XM515032 
DÁRKOVÉ BALENÍ DOBROT
■  obsah: Paštika vepřová s brandy a hruškou 150 g,  

Klobása vepřová s parmezánem 2 ks/ cca 90 g 
■ balení: dárková krabice natur
■ MOQ: 9 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců
■ rozměry: 185 × 170 × 75 mm
■ značení: samolepka

| 622,10 Kč | 27,05 €

146,70 Kč | 6,38 € 146,70 Kč | 6,38 €

| 436,40 Kč | 18,97 € | 362,10 Kč | 15,74 €



12 VÁNOČNÍ UZENINY

ADVENT | XM515609 
ADVENTNÍ SALÁM
■ obsah: Polický uherák ve střevě s potiskem kalendáře se jmény 480 g 
■ MOQ/ balení: 20 ks
■ rozměr: délka salámu cca 42 cm, průměr cca 4,3 cm
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

ČERT A MIKULÁŠ | XM515678 
UHERSKÝ SALÁM VÁNOČNÍ
■  obsah: Tematické krabičky čerta (černé střevo) a Mikuláše (bílé 

střevo) s uherským salámem 260 g
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

OSTAŠ | XM515599 
VÁNOČNÍ SALÁM
■  obsah:  Salám s charakteristickou a nezaměnitelnou chutí naražený 

do nejedlého střeva s vánočním motivem, hranatého tvaru 260 g
■ MOQ/ balení: 20 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

FUET | XM515600 
DÁRKOVÉ BALENÍ FUETŮ
■  obsah: Fuety z vepřového masa s hrubší mozaikou dle španělského typu 

s příchutí (klasika, zelený pepř, vlašský ořech) 3 × 120 g
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ rozměr: 205 × 105 × 40 mm
■ značení: samolepka

| 157,90 Kč | 6,87 €

| 100,30 Kč | 4,36 € | 87,30 Kč | 3,80 €

| 154,10 Kč | 6,70 €



13MASOVÉ DELIKATESY

TRIOS | XM515606 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN

■  obsah: Polický uherák 200 g, 
Poličan 200 g, Čorizo 200 g

■  balení: dárková krabice 
s potiskem

■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

LOVEC | XM515680 
DÁRKOVÁ TAŠTIČKA LOVECKÝCH SALÁMŮ
■ obsah: Kolekce dvou loveckých salámů – s uzeným špekem 
a farmářského 2 × 240 g s prodlouženou dobou zrání a uzenými 
studeným kouřem z bukového dřeva
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

TAKES | XM515620 
HOVĚZÍ STEAK DO RUKY
■  obsah: Minisalámek 45 g, trvanlivý, fermentovaný. 

Vychutnejte si skvělou chuť masa, kdekoliv 
a kdykoliv budete chtít.

■ MOQ/ balení: 20 ks
■ trvanlivost: 90 dní
■ značení: samolepka

221,00 Kč | 9,61 €

| 39,90 Kč | 1,73 €

| 211,70 Kč | 9,20 €



14 DELIKATESY

OLIPA | XM515741 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Olivy černé Bassta 142 g, olivy zelené Bassta 142 g, paštika játrová Coren 

Iberico s pepřovou příchutí 2 × 78 g, paštika játrová Coren Iberico s lanýžovou příchutí 
2 × 78 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 265 × 170 × 55 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

SPICE | XM513390 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Mlýnek La Barraca – sůl himálajská růžová 80 g, sůl s pepřem a citronem 60 g, pepř mix 

5 druhů 43 g, paprika La Barraca sladká 75 g, paprika La Barraca pálivá 75 g, omáčka Encona 
Bulgogi 220 ml (sladká a středně ostrá marináda Bulgogi v korejském stylu)

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 205 × 240 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

CAMPER | XM513382 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Paštika játrová Coren Iberico s lanýžovou příchutí 2 × 78 g, olivy černé Bassta 

142 g, tradiční Picos (typický španělský snack) quinoa a žito 120 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 260 × 190 × 60 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 451,10 Kč | 19,61 €

| 696,80 Kč | 30,30 €

| 369,20 Kč | 16,05 €



15DELIKATESY

FRIZA | XM515589 
DÁRKOVÁ SADA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno Frizzante Ryzlink Rýnský 0,75 l, Perličky z mořských řas 100 g (s texturou černých 

jiker, vhodné pro vegany, jsou ideální alternativou pro lidi, kteří nemají rádi rybí kaviár), Mix 
řeckých marinovaných oliv s bylinkami 100 g a lahodné Sýrové tyčinky se solí 90 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 335 × 186 × 84 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

RULAN | XM515676 
DÁRKOVÁ SADA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno s přívlastkem kabinetní Rulandské šedé 0,75 l, 

Tradiční paštika s daňčím masem a zeleným pepřem 200 g 
a křupavé Sýrové hruštičky se solí 80 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 335 × 186 × 84 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

OLIBE | XM513028 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES

■  obsah: Paštika CT Ibérico vepřová 
125 g, paštika CT Finas Hierbas 
vepřová játrová s bylinkami 125 g, 
Grissini d´Or olive nere boxed 100 g, 
Bassta cibulky ve slanokyselém nálevu 
200 g, Bassta okurky ve slanokyselém 
nálevu 200 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 210 × 295 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 573,50 Kč | 24,93 €| 513,50 Kč | 22,33 €

462,80 Kč | 20,12 €



16 DELIKATESY S VÍNEM

COKOV WHITE | XM515687-01 
DÁRKOVÉ DUO VÍNA A ČOKOLÁDY

■  obsah: Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr Tramín 
červený a Ryzlink rýnský 0,75 l, prémiová ručně 
vyráběná bílá čokoláda 31 % s křupavým sušeným 
pomerančem 30 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 336 × 86 × 84 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COMPA | XM513051 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES
■  obsah: Káva Corsini Purissimo Caffé Arabica mletá 125 g, 

čokoláda Vilars mléčná s kávovými křupinkami 100 g
■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 220 × 210 × 60 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COKOV ROSE | XM515687-02 
DÁRKOVÉ DUO VÍNA A ČOKOLÁDY

■  obsah: Růžové víno Zweigeltrebe Rosé pozdní sběr 
0,75 l (vůně evokuje čerstvé ostružiny a v chuti jsou 
dominantní jahody se smetanou), prémiová ručně 
vyráběná ruby čokoláda 48 % s pistáciemi 30 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 336 × 86 × 84 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

COKOV DARK | XM515687-03 
DÁRKOVÉ DUO VÍNA A ČOKOLÁDY

■  obsah: Červené víno Cabernet Cortis & Regent Organic 
Collection 0,75 l (ve vůni najdeme višně v čokoládě, koření, černý 
rybíz a jemnou kávu), prémiová ručně vyráběná hořká čokoláda 
64% s černým rybízem 30 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 336 × 86 × 84 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

417,80 Kč | 18,17 € 429,80 Kč | 18,69 € 513,50 Kč | 22,33 €

| 422,50 Kč | 18,37 €



17DELIKATESY S VÍNEM

IBERNA | XM515570 
DÁRKOVÁ SADA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Bílé víno s přívlastkem pozdní 
sběr Hibernal 0,75 l,  Tradiční paštika 
s daňčím masem a zeleným pepřem 200 g 
a křupavé Sýrové tyčinky se solí 90 g

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 510 × 90 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

REGEN | XM515565 
DÁRKOVÁ SADA DELIKATES S VÍNEM

■  obsah: Červené víno s přívlastkem pozdní sběr Regent 
0,75 l, tradiční Škvarkové sádlo s bylinkami 200 g a Mix 
řeckých marinovaných oliv s bylinkami 100 g 

■ balení: dárková krabice
■ MOQ: 6 ks
■ rozměry: 510 × 90 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

LOCHES | XM513054 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno o Murviedro Coleccion Reserva 

0,75 l, olivy La Explanada zelené plněné lososovou 
pastou 280 g, degustační set miničokolád Hachez 75 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 195 × 340 × 100 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 614,90 Kč | 26,73 €

513,50 Kč | 22,33 € 573,50 Kč | 24,93 €



18 DÁRKOVÉ KAZETY S VÍNEM

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

MADURA | XM513627 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Finca Lomilla Cabernet 

Sauvignon 0,75 l, paštika játrová Coren Iberico 
tradiční 2 x 78 g, zelené olivy La Explanada 
s paprikovou pastou 350 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 200 × 310 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

FUEGA | XM513629 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Vega Libre Tinto 0,75 l, salámky Snack Fuet 50 g, 

paštika CT Ibérico vepřová 125 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 200 × 310 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

BAHUS | XM513063 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno Vega Libre Blanco 0,75 l, klobása Csabai Snack 100 g, 

paštika CT Jamón s jamónovou příchutí 125 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 200 × 310 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 475,80 Kč | 20,69 €

| 430,30 Kč | 18,71 €| 412,10 Kč | 17,92 €



19DÁRKOVÉ KAZETY S VÍNEM

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

LENCIA | XM513631 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Murviedro Coleccion 

Crianza 0,75 l, paštika játrová Coren 
Iberico s lanýžovou příchutí 2 × 78 g, 
paštika játrová Coren Ibérico s pepřovou 
příchutí 2 × 78 g, olivy La Explanada 
zelené plněné lososovou pastou 280 g, 
mandle výběrové Valencia 125g, zelené 
olivy La Explanada plněné pomerančovou 
pastou 280 g, Lucien Georgelin tapenáda 
konfitovaná karamelizovaná cibulka 150 g, 
Lucien Georgelin tapenáda konfitované 
fíky 150 g, džem Lucien Georgelin Extra 
100% meruňka 300 g, Grissini d´Or 
s černými olivami 100 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 435 × 330 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

VEGGRI | XM513528 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Bílé víno Vega Libre Blanco 0,75 l, Grissini d´Or olio oliva boxed 100 g, olivy 

La Explanada zelené s paprikovou pastou 350 g, paštika vepřová Ibérico, 2 × 78 g
■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 290 × 305 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

MAGRISS | XM513032 
DÁRKOVÁ KAZETA DELIKATES S VÍNEM
■  obsah: Červené víno Murviedro Coleccion Reserva 0,75 l, olivy černé Bassta ve skle 

142 g, olivy zelené Bassta ve skle 142 g, vepřové libové maso Ibérico 200 g, paštika 
játrová Coren Ibérico s pepřovou příchutí 2 × 78 g, paštika játrová Coren Ibérico 
s lanýžovou příchutí 2 × 78 g, Grissini d´Or olive nere boxed 100 g

■ balení: dárková kazeta
■ MOQ: 10 ks
■ rozměry: 405 × 330 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka

| 1 517,10 Kč | 65,96 €

| 1 017,90 Kč | 44,26 € | 560,30 Kč | 24,36 €



Katalog X|MASTER je platný od 15. 8. 2023 do 31. 12. 2023.

Grafika na produktech je pouze ukázkou možnosti potisku a není součástí produktu, pokud není v popisu uvedeno jinak.
Barevnost produktů na fotografiích a jejich technické specifikace se mohou lišit od skutečnosti. 

Tiskové chyby a změny v cenách jsou vyhrazeny. 
Nabídka je platná do konce platnosti katalogu nebo do vyprodání zásob. 

MOQ: minimální množství k objednání. 
MOQ u zboží se značením je závislé na vybrané technologii a řídí se platným ceníkem.

Ceny bez DPH a nákladů na dopravu. Dopravné a balné bude účtováno dle skutečně vynaložených nákladů.


